

## STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 04.05.2015 klo 10:00

Paikka: Kasino-kabinetti

Paikalla: Mikael Malkamäki  
Kristiina Siegfried  
Roosa Virtanen  
Markus Lappi  
Saara Asikainen  
Laura Pylväs  
Henna Salosyrjä  
Niina Virtanen (Skypen välityksellä)

### Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus  
Avattiin ajassa klo 10.09
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien sekä tarvittaessa kahden äänenlaskijan valinta  
Puheenjohtajaksi valittiin Mikael Malkamäki ja sihteeriksi Laura Pylväs.  
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Markus Lappi sekä Henna Salosyrjä.
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen (lisäykset esityslistaan mahdollisia)  
Lisättiin esityslistaan kohdaksi 7. virtajohdon hankkiminen Media 54 saunalle (hävinnyt tapahtumamme aikana). Numeroidaan muut kohdat juoksevasti siitä alkaen.
5. Ilmoitusasiat
  - a. Kuulumiskierros
    - Henna kertoi Fuksilehden suunnitelmista, deadline lehdelle on 31.5.
    - Saara kertoi 5.5. järjestettävästä tuutoritapaamisesta. Kolme tuutoria menevät pääsykoepäivänä paikalle 28.5. Pääsykokeiden tulokset 1.7., onnittelutekstarit

lähetetään silloin (onnittelut, tervetuloitotukset, fuksien tulee vastata ovatko ottamassa paikkaa vastaan.) Alustavat tuutorryhmät jaetaan yms. Sähköpostit elokuussa, ohjeet yms.

- Mikael kertoi kopotapahtumasta, joka järjestetään torstaina 7.5.

- Ensi syksystä lähtien Tampereen yliopiston ja TTY:n välillä aukeaa kursseja suoraan haettavaksi (ei siis tarvita JOO-opinto-oikeutta)

Markus Lappi poistui klo 10.36, palasi klo 10.38.

#### 6. Talousasiat

Marika kävi läpi talousasioita.

#### 7. Virtajohdon hankkiminen

Päätettiin ostaa Media 54 saunalle uusi virtajohto hävinneen tilalle.

Budjetiksi päätettiin 20 €.

#### 8. Fuksiviikot

Suunniteltiin fuksiviikkojen tiloja, varaukset tehty osittain. Viikkojen suunnitelmat myös tehty pääpiirteissään.

#### 9. Tutor- ja hallitusmökki

Ajankohtaksi päätettiin 21. - 23.8. Perjantai on hallintotieteiden ainejärjestöjen hallitusten yhteinen mökkitapahtuma ja lauantai-sunnuntaipäivät on varattu tuutoreille (ohjelmassa mm. fuksiviikkojen läpikäynti).

#### 10. Fuksiposti

Postitustalkoot pidetään viikolla 27 (1.7.). SYY osallistuu postituskuluihin, sillä he laittavat kirjeen mukaan infoa omasta toiminnastaan.

#### 11. Staabin kesätapahtuma

Päätettiin järjestää viikolla 28 ja päivämääräksi päätettiin 11.7.

Päätettiin, että tilaksi vuokrataan Juveneksen sauna (Pyhäjärvi).

#### 12. Avoimet ovet

Järjestetään ke 6.5. klo 10-16, paikalle menee klo 10-13 Saara & Marika Lampinen, ja iltapäivällä klo 13-16 Mikael ja Markus.

#### 13. Muut esille tulevat asiat

Staabin palautekysely tulossa.

14. Seuraava kokous

Kesällä, ajankohta päätetään myöhemmin.

15. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 11.13

Tampereella 4.5.2015.

---

Mikael Malkamäki  
Puheenjohtaja

---

Laura Pylväs  
Sihteeri

---

Henna Salosyrjä  
Pöytäkirjantarkastaja

---

Markus Lappi  
Pöytäkirjantarkastaja